



## Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 078/2024

### RETIFICATIVO I:

- Alteração no período de inscrição e matrícula presencial.
- Alteração no período de realização dos cursos.
- Alteração no título do curso Informática Básica – 160h, para **Técnicas Avançadas de Word, Excel e Powerpoint – 40h**

### LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: <b>NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DO SENAC EM PARAGOMINAS</b> Endereço: Rua Tarcísio Francischetto - Módulo II, Paragominas - PA Horário: 09h às 19h Local de realização do curso: <b>NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DO SENAC EM PARAGOMINAS</b>				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
18/06/2024 a 21/06/2024	19/06/2024 a 25/06/2024	Técnicas de Atendimento e Recepção – 40h	15	14h às 18h	08/07/2024 a 19/07/2024	Idade maior ou igual a 15 anos.
15/07/2024 a 21/07/2024	22/07/2024 a 26/07/2024	<b>Técnicas Avançadas de Word, Excel e Powerpoint – 40h</b>	13	14h às 18h00	01/08/2024 a 14/08/2024	Idade mínima: 14 anos; Conhecimentos básicos de informática (SO windows e internet); Ensino Fundamental II incompleto (a partir do 5º ano)
24/06/2024 a 30/06/2024	01/07/2024 a 06/07/2024	Preparo de bolos e tortas – 40h	12	14h às 18h	29/07/2024 a 20/08/2024	Idade maior ou igual a 16 anos Escolaridade mínima: Ensino Fundamental (1º ao 5º ano) completo



24/06/2024 a 30/06/2024	01/07/2024 a 06/07/2024	Marketing Pessoal para Vendedores: Você é o Seu Melhor Produto – 15h	20	18h30 às 21h30	30/07/2024 a 09/08/2024	Idade maior ou igual a 16 anos Escolaridade mínima: Ensino Fundamental Completo
30/07/2024 a 04/08/2024	05/08/2024 a 09/08/2024	Auxiliar de Cozinha – 240h	8	14h às 18h	22/08/2024 a 14/11/2024	Idade maior ou igual a 16 anos Escolaridade mínima: Ensino Fundamental incompleto 6ª ano
15/07/2024 a 21/07/2024	22/07/2024 a 26/07/2024	Operador de Caixa – 160h	20	14h às 18h	05/08/2024 a 29/10/2024	Idade maior ou igual a 16 anos. Escolaridade mínima: Ensino Fundamental II Completo.
30/07/2024 a 04/08/2024	05/08/2024 a 09/08/2024	Salgadeira – 160h	12	08h às 12h	02/09/2024 a 25/10/2024	Idade maior ou igual a 16 anos Escolaridade mínima: Ensino Fundamental (1º ao 5º ano) completo
26/08/2024 a 01/09/2024	02/09/2024 a 06/09/2024	Vendedor – 160h	20	18h30 às 21h30	25/09/2024 a 12/12/2024	Idade maior ou igual a 16 anos Escolaridade mínima: Ensino Fundamental Completo